



- **všetkým záujemcom**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
R1-9 / 034-12/ 2019

Vybavuje/linka
Ing. Ján Mlynarčík
02/48234088
jan.mlynarcik@unb.sk

Bratislava
27. 02. 2019

Vec: Vysvetľovanie súťažných podkladov 7 – predloženie

V súlade so žiadosťou záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov, v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) a bodom 15. časti: „A. Pokyny na vypracovanie ponuky“ súťažných podkladov č. R1-9/034-03/2019 verejnej súťaže, vyhlásenej verejným obstarávateľom - Univerzitnou nemocnicou Bratislava (ďalej len „UNB“) zverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku Európskej únie pod. zn. 2019/S 027-059615 zo 07.02.2019 a vo Vestníku verejného obstarávania číslo 28/2019 z 08.02.2019 pod zn. 3857-MST, realizovanej postupom zadávania nadlimitnej zákazky, prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, na predmet zákazky „**DEZINFEKČNÉ PROSTRIEDKY**“ pre zdravotnícke zariadenia UNB, predkladám nasledovné vysvetlenie.

S úctou

Ing. Ján Mlynarčík, v.r.



VYSVETĽOVANIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV

Otázka č. 1:

Verejný obstarávateľ v Časti XVIII. Dezinfekčné prostriedky pre rýchlu dezinfekciu malých plôch – napustené utierky požaduje rozmer utierky **minimálne 20x15cm**.

Vo vyššie uvedenej časti verejný obstarávateľ obmedzil spodnú hranicu rozmeru presným rozmerom ale zároveň v časti XIX. Dezinfekčné prostriedky na rýchlu dezinfekciu malých plôch z citlivých materiálov – napustené utierky požaduje **rozмеры utierky 20x15cm (tolerancia +/-5cm)?**

V časti XIX verejný obstarávateľ **prípustil posunutie spodnej hranice rozmerov do mínus 5 cm**.

Žiadame verejného obstarávateľa o pripustenie tolerancie spodnej hranice rozmerov do mínus 5 cm aj pre časť XVIII. Dezinfekčné prostriedky pre rýchlu dezinfekciu malých plôch – napustené utierky.

Máme zato, že verejný obstarávateľ si neuvedomil, že uvedením presného rozmeru obmedzil uchádzačov, ktorí majú rozmer napr. 20 x 14,5 cm. Pričom napr. rozdiel 0,5 cm nemá zásadný vplyv na veľkosť utierky a hlavne nemá žiaden vplyv na jej požadovanú funkčnosť.

Žiadame verejného obstarávateľa o zachovanie transparentnosti verejného obstarávania a o vyváženie týchto dvoch kategórií a povolenia tolerancie aj smerom k spodnej hranici rozmerov u časti XVIII.

Z dostupných informácií je zrejmé, že verejný obstarávateľ odoberal doteraz utierky, ktorý boli rozmerovo menšie ako je požadovaných minimálne 20x15 cm.

Pripustí verejný obstarávateľ nami navrhovanú toleranciu pre časť XVIII?:

Odpoveď:

Áno, verejný obstarávateľ bude akceptovať Vami navrhovanú toleranciu.

Otázka č. 2:

Zadávatel v Časti XX. Suché utierky určené do uzavretého systému na dezinfekciu malých plôch požaduje konkrétny rozmer utierky a to minimálne 700cm² a viac.

Dovoľujeme si požiadať a navrhnúť verejnému obstarávateľovi úpravu zvýšenia tolerancie aj smerom k nižšej rozmerovej hranici čiže mínus 5% z pôvodných - 700cm², čo reálne bude vyzerat' rozmer utierky cca 670 cm² a viac.

Na základe znalosti trhu, vieme že rozmery požadovaného sa pohybujú v rozmedzí 670 – 750 cm² a máme zato, že verejný obstarávateľ rozšíri nielen množstvo uchádzačov a otvorí hospodársku súťaž, pre viacej kvalifikovaných uchádzačov ale neutrpí ani kvalita, ktorú požaduje a bude to mať pozitívny vplyv na cenu, a zároveň nedôjde k diskriminácii uchádzačov, ktorí majú dané utierky menšie v rozmedzí 5%.

Bude verejný obstarávateľ nami navrhovanú úpravu rozmerov akceptovať?.

Odpoveď:

Áno, verejný obstarávateľ bude akceptovať Vami navrhovanú toleranciu.

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ v Časti XXIV. Dva dezinfekčné prípravky na dekontamináciu endoskopov a iných termolabilných pomôcok zabezpečujúce vyšší stupeň dezinfekcie s kompatibilnými detergentmi pre manuálne použitie požaduje kompatibilitu s endoskopickou technikou UNB deklarovanú výrobcom endoskopickéj techniky (Philips, Olympus, Penax).

Nakoľko výrobcovia endoskopických výrobkov používajú rovnaké materiály, bude verejný obstarávateľ akceptovať len potvrdenie od jedného z vymenovaných výrobcov endoskopickéj techniky?.

Odpoveď:

Pre verejného obstarávateľa bude postačujúce čestné prehlásenie alebo potvrdenie od výrobcov endoskopickéj techniky o kompatibilite s konkrétnym ponúkaným dezinfekčným prostriedkom a enzymatickým detergentom.